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          เฉลยใบงานที่ 31 เรื่อง การเปลี่ยนหน่วยน้ำหนักในรูปทศนิยม 





วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________

ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________


1.
แสดงวิธีการเปลี่ยนหน่วยน้ำหนักในรูปทศนิยม (ข้อละ 2 คะแนน)


1)
ผักคะน้าหนัก 450 กรัม เท่ากับกี่กิโลกรัม



วิธีทำ











ตอบ  ๐.๔๕ กิโลกรัม




2)
สับปะรดผลหนึ่งหนัก 1.75 กิโลกรัม เท่ากับกี่กรัม



วิธีทำ
น้ำหนัก      1   
กิโลกรัม
=
1,000   กรัม





สับปะรด    1.75 
กิโลกรัม
=
1,000 ( 1.75     =     1,750   กรัม




ตอบ  ๑,๗๕๐ กรัม




3)
อ้อถือกระเป๋าใบหนึ่งหนัก 2.78 กิโลกรัม เท่ากับกี่กรัม



วิธีทำ
น้ำหนัก      1   
กิโลกรัม
=
1,000   กรัม





กระเป๋า      2.78 
กิโลกรัม
=
1,000 ( 2.78     =     2,780   กรัม




ตอบ  ๒,๗๘๐ กรัม



2.
เติมคำตอบ (ข้อละ 1 คะแนน)


1)
นมถั่วเหลืองหนักกล่องละ 250 กรัม เท่ากับ
    0.25          กิโลกรัม


2)
น้ำถังหนึ่งหนัก 3.14 กิโลกรัม เท่ากับ         3,140         กรัม


3)
น้อยหน่าผลหนึ่งหนัก 75 กรัม เท่ากับ         0.075         กิโลกรัม


4)
ผักชีกำหนึ่งหนัก 0.215 กิโลกรัม เท่ากับ        215           กรัม
ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน

















450





1,000





ผักคะน้า   450 กรัม   	=	   =     0.45   กิโลกรัม





น้ำหนัก 1,000 กรัม	=     1  กิโลกรัม















































